



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 08/2024/Campus Eirunepé/IFAM

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ALUNOS PARA CURSOS FIC DO PROGRAMA BOLSA-FORMAÇÃO AQUICULTURA - MODALIDADE PRESENCIAL

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS EIRUNEPÉ, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS (IFAM), no uso de suas atribuições que lhe conferem a Portaria nº 1.106/GR/IFAM, de 22 de junho de 2023, publicada no DOU nº 118 de 23 de junho de 2023, Seção 2, pág. 21, e o disposto no EDITAL Nº 08/2024/IFAM/CAMPUS EIRUNEPÉ, de 04 de setembro de 2024, que tornou público o Processo Seletivo Simplificado de Alunos para Cursos FIC do Programa Bolsa-Formação Aquicultura - Modalidade Presencial., resolve:

Art. 1º Retificar o Cronograma previsto no item 8 do EDITAL Nº 08/2024/IFAM/CAMPUS EIRUNEPÉ, de 04 de setembro de 2024, o qual passa a vigor com a seguinte redação:


ONDE SE LÊ:

ETAPAS	PERÍODO
Período das Inscrições	04/09 a 16/09/2024
Resultado Preliminar	16/09/2024
Recursos	17/09/2024
Resultado dos recursos	17/09/2024
Resultado Final	18/09/2024
Início das Aulas	20/09/2024
Previsão do Encerramento do Curso	29/11/2024

LEIA-SE:

ETAPAS	PERÍODO
Período das Inscrições	04/09 a 16/09/2024
Resultado Preliminar	17/09/2024
Recursos	18/09/2024 (até às 15h)
Resultado dos recursos	18/09/2024 (a partir das 18h)
Resultado Final	19/09/2024
Início das Aulas	20/09/2024
Previsão do Encerramento do Curso	29/11/2024

Eirunepé (AM), 16 de setembro de 2024.


DIRCEU DA SILVA DÁCIO
Diretor-Geral do Campus Eirunepé
Portaria nº 1.106/GR/IFAM, de 22.06.2023